

Headline	School visits FRIM to learn about endangered species and ecological conservation		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	13 Oct 2018	Color	Full Color
Section	Metro Edition A	Circulation	294,476
Page No	22	Readership	883,428
Language	Chinese	ArticleSize	320 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 10,063
Frequency	Daily	PR Value	RM 30,189



甲洞二校赴森林研究院 認識瀕危動物保育生態



▲众嘉宾为竞走主持挥旗礼。

(吉隆坡12日讯)甲洞二校早前配合保护马来亚老虎日,举行一项拯救大马濒临绝种动物的醒觉运动,盼培养年轻一代保护及防止滥杀动物的意识,以实际行动为生态保育出一分力。

醒觉运动其中一项活动,即“生态保育”是于马来西亚森林研究院(FRIM)举行。在这之前,孩子们可以通过募捐,收集马来西亚濒临绝种的10种动物徽章,从而加强对这些动物的认识。

学生家长陪同竞走

当天早上,孩子们天未亮已在家长的陪同下,穿着限量版的纪念T恤抵达公园集合。

在开始竞走之前,教师们更信心满满地带领所有健儿跟着音乐跳起热身操,现场气氛热络轻松。

该校家教协会主席蔡利源感谢家长积极参与支持,并希望通过这次醒觉运动唤醒大家,尤其是年轻一代,积极地为生态保育负起责任。

所有抵达终点的健儿都获得特制的纪念奖牌一枚,加上一份福袋,满载而归,为这次甲二行画上美丽的句号。



▲学生们在活动开始前,随音乐跳热身操。

该校校长黄孝居在闭幕仪式上表示,“爱护地球,拯救地球”不能单喊口号,而是一种体验,更是一种觉醒。

“我们要及时努力,做好环境保护及自然保育的工作,以留给后代干净舒适的环境,一个能让子孙永续生存、安居乐业的地球。”